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DATOS DE LA PERSONA ASPIRANTE CALIFICACION

Nombre y apellidos:
DNI/NIE/Pasaporte: Numérica de 0 a 10,
con dos decimales

PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO 2025
Resolucion de 17 de diciembre de 2024, BOA 30/12/2024

AMBITO SOCIAL

1) Junto a cada hecho histérico, escriba la etapa histérica (Prehistoria, Edad Antigua,
Edad Media, Edad Moderna, Edad Contemporanea) que le corresponde. (1 punto; 0,2
por cada apartado)

a) Hernan Cortés inicia la conquista de México.

b) Se produce la extincién del Neandertal.

c) Los romanos derrotan a los cartagineses en la Primera Guerra Punica.

d) Estados Unidos lanza las bombas atémicas sobre Hiroshima y Nagasaki.

e) Los musulmanes fundan el Califato de Cérdoba.
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2) Situe en el mapa las Comunidades Auténomas de la siguiente tabla. No escriba los

nombres completos, utilice los nameros. (2 puntos; 0,2 por cada Comunidad Auténoma

bien situada)
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Com}lnldad NGmero Com}lnldad NGmero
Autdnoma Auténoma
Castilla Ledn 1 La Rioja 6
Gallicia 2 Cantabria 7
Madrid 3 Aragén 8
Asturias 4 Baleares 9
Cataluna 5 Extremadura 10
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3) Observe las siguientes tablas (Fuente ficha ICEX Brasil, 2021) y conteste a las
preguntas. (2 puntos; 0,4 por apartado correcto)

Primario Secundario Terciario
Poblacién ocupada por 9,1% 20% 70,9%
sectores
Distribucion sectorial del PIB 8,8% 23,6% 67,6%

a) ¢Qué tanto por ciento de la poblacion ocupada se dedica al sector primario?

b) Indique tres actividades econdmicas que estén incluidas en el sector terciario.

c) Segun la informacion de la tabla explique el nivel de desarrollo de Brasil en 2021

d) Defina PIB

e) Indique cual de los siguientes indicadores (PIB, Renta per capita) es mas adecuado
para determinar si un pais es desarrollado, en vias de desarrollo o subdesarrollado.
Justifique su respuesta.

4) En cada afirmacion anote si es verdadera (V) o falsa (F) (1,5 punto; 0,25 por cada
apartado correcto)

1.

El barco de vapor y el ferrocarril fueron medios de transporte utilizados en la primera
Revolucion Industrial.

El inicio de la Revolucion industrial tuvo lugar en Francia.

La Declaracién de los Derechos del Hombre y del Ciudadano se realiz6 durante la
Revolucion francesa.

Bismarck fue el principal artifice de la unificacion italiana.
La Guerra de Sucesién espafiola (para suceder a Carlos II) tuvo lugar en el siglo XVIII.

Actualmente Espaia es una dictadura.
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5) A continuacion se muestran dos imagenes que aportan informacién sobre la
poblacion de Nigeria en 2021. Responda a las cuestiones (2 puntos; 0,5 por
apartado correcto)
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Nigeria - 2021
PopulationPyramid.net Poblacion: 213,401,322

a) Defina la poblacion nigeriana en 2021 con una sola palabra.

b) La piramide de poblacion de Nigeria es propia de paises: subdesarrollados, en vias de
desarrollo o desarrollados. Justifique su respuesta con dos argumentos.

¢) Indique el porcentaje de hombres entre 65 y 100 afios.

d) Indique dos actividades economicas del sector servicios que requiere este tipo poblacion
y justifique su respuesta.



M

6) Escriba los nombres de las lineas imaginarias de la Tierra. (1,5 puntos; 0,25 por cada

nombre correcto)

INSTRUCCIONES DE APLICACION Y MATERIALES PERMITIDOS

No se permite ningun material.
En cada pregunta se indica el valor de esta.
Lea bien los enunciados antes de responder y revise su examen antes de entregarlo.

Aunque las respuestas en muchos casos pueden ser muy cortas, cuide siempre su
ortografia.




